

マスターファイル仕様説明書（調剤行為マスター）の
一部変更等について

平成 2 6 年 3 月 2 6 日付け保医発 0326 第 3 号「「診療報酬請求書等の記載要領等について」の一部改正について」により、マスターファイル仕様説明書（調剤行為マスター）の一部を下記のとおり変更し、調剤行為マスターを公表したのでお知らせします。

記

1 . マスターファイル仕様説明書 別紙 2 3

コード名	コード	表示	備 考
レセプト表示用記号・コード	50		薬剤服用歴管理指導料は表示しない
	74	基受	
	75	基注受	
	76	薬A	
	77	薬B	

2 . 調剤行為マスターの一部変更

調剤行為 コード	調剤行為名称	レセプト単位背反区分 コード（項番 4 1）	
		訂正後	訂正前
45000470	時間外加算（調剤基本料）	45	00
45000570	休日加算（調剤基本料）	47	00
45000670	深夜加算（調剤基本料）	48	00
45000770	時間外加算の特例（調剤基本料）	46	00